



16 октября в нашем детском саду прошло общее родительское собрание на тему «безопасность детей – наше общее дело». Заведующий ДООУ Щербакова Т.П. познакомила присутствующих с повесткой дня и представила гостей детского сада. По первому вопросу «Предупреждение детского дорожно – транспортного травматизма» выступил инспектор ГИБДД по ЗАТО п.Видяево Макаров М.А. Он подчеркнул, что сохранить здоровье детей, уберечь их от травм является долгом взрослых.

Родители должны прививать навыки безопасного поведения, давать представление о наиболее частых и опасных ситуациях, чреватых получением травм. Очень важно понимать, что любое незначительное нарушение, допущенное взрослыми, является плохим примером для ребенка. От качества соблюдения профилактических и предохранительных мер зависит безопасность наших детей!

По второму вопросу выступила инспектор по делам несовершеннолетних Христова И.А., она акцентировала внимание родителей на том, что обеспечение безопасности ребенка дома – это комплекс мер предосторожности, который включает в себя безопасность всех составляющих вашего дома (открытые окна, балконы и т.д.).

Представитель следственного комитета Верченко С. С. настоятельно рекомендовал постоянно предпринимать меры предосторожности от получения ребенком травмы, потому что дети в возрасте до 7 лет проявляют большой интерес к окружающим их предметам, в частности электроприборам, острым и взрывоопасным предметам, лекарствам и др. Очень важно! Ребенок - дошкольник должен находиться под присмотром взрослых (родителей, воспитателя, няни).

Воспитатель Шептун С.И. рассказала, какие профилактические мероприятия были проведены педагогами и сотрудниками ДООУ в рамках муниципальной профилактической операции «Внимание – дети!».

Безопасность детей во многом зависит от того, что мы посоветуем детям, чему научим. Наша задача — сделать всё, для того чтобы дети были живы и здоровы.



